Cela cisla - znazornéni 2. 3. 2021

7 N 7

Cela cisla
znazornéeni celych cisel




Dopln spravnou jednotku:

86,4 q = 8,64
1567 cm2 = 0,1567
3,769 kg = 3769
0,38 m2 = 38
0,524 q = 52,4

2,7 dm = 270
2,2a=220

0,071 km = 7100
7,23 ha = 723
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Dopln spravnou jednotku: Vypocitej, del beze zbytku

» 86,4q=8,64 t » 0,3.0,5=
» 1567 cm? =0,1567 dm? » 1,8.0,5=
» 3,769 kg = 3769 g » 2,4:0,6=
» 0,38 m% =38 dm? » 15:0,5=
» 0,524 q=52,4 kg » 3,8:0,4=
» 2,7dm =270 mm » 2,6 :0,8=
» 2,2a=220m?

» 0,071 km =7100 cm

» 7,23ha=723 a
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Opakovani - co vim o celych cislech

Poznamkovy blok - kresleni

Zakreslete zadana cisla na vlozenou ciselnou osu.




